

ERRATUM MAGAZINE AG 2018

Chers membres effectifs et suppléants,
Copie à tous les RU/RUa pour info,

Une erreur s'est glissée dans le mAGazine de l'AG 2018.

Dans le rapport des vérificateurs aux comptes, page 32 à la fin du 3^{ème} paragraphe, suite à une erreur de transcription, il est fait mention d'un "**déficit de 9.724, 16 EUR**".

Conformément au tableau présentant les comptes de résultat de la page 26, il faut remplacer la fin de la phrase par : "le compte de résultat présente un bénéfice de **9.724,16 EUR**".

Ci-après, la version du rapport des vérificateurs aux comptes sans erreur de transcription.
Nous nous excusons pour ce désagrément, mais il nous semblait important de rectifier rapidement cette coquille.

Au plaisir de vous voir prochainement à l'AG.

CPMG à tous

Pour l'Équipe AG.
Jo

2. Rapport des Vérificateurs aux comptes 2017

Présents :
Marcel Cullus et Olivier Godefroid : Vérificateurs aux comptes.
Catherine Hartl et Gil Vertongen.

La réunion a démarré directement par la consultation par sondage de quelques pièces comptables avec un contrôle de l'exactitude et de la concordance des livres comptables par rapport aux pièces justificatives.

Nous avons poursuivi par l'analyse du patrimoine en passant les différents postes du bilan et des comptes de résultat en revue.

Ainsi, nous confirmons que le total de l'actif ainsi que du passif s'élève à 881.048,12 EUR et que le compte de résultat présente un bénéfice de 9.724,16 EUR.

L'analyse de la présentation des comptes montre la poursuite d'une gestion professionnelle de l'ASBL.

Fait à Bruxelles, le 31 janvier 2018.

Marcel CULLUS

Olivier GODEFROID